

后续报道

28日起, 新区供暖逐渐恢复正常

□记者 牛鹏远

近日, 受阳光热电有限公司1号锅炉过热器爆管影响, 新区129个小区供暖受到影响。经过近一周的紧张抢修, 爆裂的过热器管道昨日更换完毕, 经相关检测之后, 阳光热电有限公司计划于28日对1号锅炉重新点火。

阳光热电有限公司副总经理陈传平说, 1号锅炉

过热器爆管后, 公司立即组织工人进入炉膛内部抢修。截至昨晚, 检修人员经过48小时轮流作业, 已将27根爆裂的过热器管道更换完毕。1号锅炉维修期间, 阳光热电有限公司着力保证2号锅炉稳定运行。

昨日上午, 经打压测试, 1号锅炉未发现其他泄漏点, 具备了并网发电和供暖条件。28日, 1号锅炉将重新点火。陈传平说, 锅炉重新启动后, 要达到预定温度还需1天时间。

北控水务集团新区热力分公司负责人说, 目前, 热力管网内的水温在60摄氏度左右。恢复供暖后, 为防止水温骤然升高导致管网胀裂, 每小时升温需控制在3摄氏度以内, 热力管网内的水温恢复正常需要一个过程, 请家中暖气受影响的市民理解。在此期间, 热力公司会加大管网巡查力度, 一旦发现漏水、阀门松动等情况, 会及时处理。

北京等地陆续播出“廉政文化”系列动漫 创作廉政动漫的 是咱洛阳“大头兵”



创作漫画

□记者 杜武 特约记者 王少峰 文/图

25日起, 北京街头播出一则“廉政文化”系列动漫, 与此同时, 山东、安徽、吉林等省的火车站、公交车、街头LED公益广告屏上也陆续播放此动漫。创作这部动漫作品的, 正是咱洛阳的一家动漫公司。

两周前, 漫画版已在《学习时报》连载

“廉政文化”系列动漫, 讲述了包含包拯、司马迁、公仪休等家喻户晓的古代清官的故事。它是由位于瀍河回族区的洛阳大头兵动漫文化传播有限公司创作的。昨日, 正在北京出差的该公司创意总监张朝阳告诉记者, 国家行政学院已经选中洛阳大头兵创作团队作为全国廉政文化宣传动漫作品的提供方, 他们创作的《中国古代廉吏故事——古镜今鉴》, 在全国范围内宣传播出。

两周前, 这套作品的漫画版, 已由中共中央党校主管主办的《学习时报》专门辟出版面连载。

今年3月起, 更多在京机关单位的官方网站也将上线该作品。多个省市也将陆续通过廉政文化宣传车、户外广告牌、公交车广告等形式, 推广这部作品。

数月辛苦创作 作品出炉

2003年, 退伍军人张朝阳与朋友一起创立了洛阳大头兵文化传播有限公司。去年6月, 张朝阳和他的团队结合当前形势, 产生了创作古代廉政人物系列动漫作品的想法, 采用动漫的形式, 力求在轻松活泼中给人以教育。

为了做好这个作品, 他与团队成员搜集素材、整理文案、翻阅大量历史图书, 甚至跑到北京查阅相关史料。经过几个月的辛苦创作, 部分《中国古代廉吏故事——古镜今鉴》得以问世。目前, 他们已完成了



北京街头播放的宣传片 (受访者供图)



部分《包拯拒礼》漫画

20多集的漫画和7个动画片。他说, 他们计划讲述100个清官的故事。

张朝阳告诉记者, 去年10月, 他带着这些作品的样片到北京参加业内交流会, 获得了特别好的反响。在大家的鼓励下, 他将作品投到《学习时报》, 很快就得到了报社的回复。紧接着, 从1月6日开始, 《学习时报》定期连载了这部漫画作品集。

改版内测后的中央党校官方网站也将拿出版面, 刊登这部古代廉吏系列动漫作品。

职工联欢迎新



几棵大葱, 一对饅儿, 25日下午, 市文物考古院的职工载歌载舞, 表演了《追寻栾川人》《开放的考古欢迎你》等节目迎接新春。本报“牡丹使者”重走丝绸之路大型文化采风活动画面也在节目现场呈现。

记者 张晓理 摄影报道



春节, 坐着船儿逛“隋唐”

近日, 洛阳晚报记者在隋唐城遗址植物园看到, 这里的码头已经建好, 附近停靠了不少游船。据了解, 这些为丰富游园内容、满足游客需求的游船有60条, 春节将正式投入运行。

首席记者 高山岳 摄影报道

九都短波

● 连日来, 嵩县交警大队在报刊、电视、电台、网络等主流媒体上发布道路交通信息, 开辟春运交通安全宣传专栏, 全方位、连续性地宣传交通安全的重要性。 (海锋 尚武)